essentiel(®

Pied TV
MOUVUP 32°-75"

Notice d'utilisation

Pour vous aider g bien vivre votre achat



Vous venez dacquérir un produit de la marque Essentiel b et nous vous en

remercions. Nous apportons un soin tout particulier & la FIABILITE, & la FACILITE
D'USAGE et au DESIGN de nos produits.

Nous espérons que ce pied TV vous donnera entiere satisfaction.



votre produit

Contenu de la boite

(O

Avant de procéder a I'assemblage, prenez le temps de vous familiariser avec les

instructions et les éléments listés dans ce manuel car ce produit pourrait étre instable

s’il était mal installé.

1 E 1 g @y
M4x12 M4x30 4/
5 ; e (3 414
M5x12 M5x30
=G (g 4/4
M6x12 M6x35
@y oy 4/4/4
3 1 M8x16 M8x40 M8x45
= ] & 4/4/414
®18x6.5x1.5 Spacer M8-4 Spacer M8-8 Spacer M8-12
mm@ 4
4 ( " 11 M6x40
Glﬂmlﬂm@ @ @ 4/4/4
5 ke hd 1 M6x60 (3 M6caps
L &
% ! U1 qmn
S=4mm S=5mm
=~ @ 11
essentiel®

votre produit

Dimensions du pied TV

1300 mm

CCO0OO000000 o D ab o T

aD — <

I

@O00000600000 > D

essentiel®
votre produit



consignes d'utilisation

Un assemblage correct est essentiel.
Le fabricant ne pourra étre tenu responsable d'un mauvais assemblage.

« Veuillez suivre les instructions de ce manuel et conserver cette notice pour toute référence ultérieure.

» Les matériaux d'emballage (papier d'emballage, polystyréne) peuvent s'avérer dangereux pour
les enfants : il y a un risque de suffocation. D'autre part, la visserie comporte beaucoup de petits
composants destinés a I'assemblage du pied. Tenez-les hors de portée des enfants.

Composition

» Support en acier
« Profilé en aluminium
» Socle en verre

Assemblage

» Assemblez le pied sur une surface plane et lisse afin d’éviter toute rayure sur le verre.
» Ne cognez pas le verre avec des objets durs ou pointus.
« Afin de maximiser la rigidité, tous les points de connexion et les vis doivent étre fermement fixés.

Conseils pour l'utilisation et I'entretien

» Pour un nettoyage optimal, nous vous recommandons d’utiliser un tissu micro fibres légérement
humide.

» Ne vous asseyez pas et ne montez pas sur la surface en verre horizontale.

« Veuillez vérifier que les vis soient correctement fixées tous les 2 mois.

» Au moindre doute quant a I'installation du pied TV, contactez votre installateur professionnel.

Conditions de garantie

» Durant une période de 2 ans apres I’'achat, si un vice apparait, causé par un défaut de matériau, votre
magasin s’engage, en tant que distributeur exclusif, a réparer ou remplacer la piece défectueuse, sous
condition de preuve d’achat et d’utilisation conforme a I'usage initial du produit, comme indiqué dans
la notice.

» En cas de réclamation sous garantie, le produit doit étre retourné au distributeur agréé avec le ticket
d’achat d’origine. Le ticket d’achat doit clairement indiquer le nom et I'adresse du point de vente ainsi
que la date d’achat.

essentiel®
consignes d’utilisation

» La garantie sera refusée si :
- le produit n’a pas été assemblé conformément aux instructions.
- les pieces d’origine ont subi des modifications.
- le produit a été utilisé a des fins autres que celles recommandées par le fabricant.

Consignes liées a l'utilisation du pied TV

» Ce pied est capable de supporter une charge maximale de 50 kg pour les écrans ayant une diagonale
d’écran de 32” a 75” maximum.

« Le poids de I'écran ne doit pas dépasser la capacité de charge maximale du pied.

« |l est impératif de se tenir a une procédure d’installation correcte. Celle-ci doit étre réalisée par une
personne qualifiée. Le non-respect des instructions d’installation peut entrainer de graves blessures
corporelles, liées a la chute ou a la mauvaise manipulation de I’écran.

» N'installez pas le pied prés d’un chauffage, d’'une cheminée, de la lumiere directe du soleil, de
I’air conditionné ou de toutes autres sources de chaleur directe. Le non-respect peut entrainer
I’endommagement de I’écran et peut augmenter le risque d’incendie.

» N'installez pas le pied dans un environnement trés humide.

» Un mois aprés l'installation, vérifiez que toutes les vis soient bien serrées, et que la plague soit
correctement fixée au pied.

200 x 200
300 x 300
Normes VESA 400 x 200
400 x 400
600 x 400
@)
. Poids maximum 50 kilos
v _ ) 30m _ 75
Diagonale d'écran
A 82cm-190cm
—
%ﬁ] Orientation +/- 30°
=
V N
\:Ijl Inclinaison -10°/ +5°
essentiel®

consignes d'utilisation



assemblage du pied = Pour installer les deux bras fixes au dos de votre écran, recouvrez une surface stable et plane d’un
chiffon doux.
» Placez |'écran de votre appareil sur le chiffon doux.

« Localisez les points de montage filetés situés au dos de I’écran.

Il est de la responsabilité des personnes qui montent le pied d'installer correctement tous les

composants et la quincaillerie, comme mentionné dans les instructions de montage. | . . o .
Déterminez la bonne longueur de la vis en insérant délicatement une allumette ou un

cure-dent et marquez la profondeur du point de montage. Reportez vous également a la
notice d’utilisation de votre écran.

Sivotre écran a un dos incurvé ou un point de montage encastreé,
une entretoise (E) doit étre utilisée. Choisissez I’entretoise qui
est la plus proche de la profondeur de I’encastrement afin de
garder le support aussi prés de I’écran que possible.

.\'/
Al )il e

Placez I'entretoise entre le bras fixe et I'écran. Utilisez les

rondelles fournies (E) avec les vis (A) pour assurer une stabilité
optimale.

N’oubliez pas de laisser un espace suffisant au dos de votre
écran pour y disposer la connectique de vos périphériques
multimédias (céble péritel, cable HDMI...).

L'utilisation de cables coudés est parfois nécessaire pour éviter
d'endommager la connectique de votre écran.

Attachez chaque bras a I'écran en alignant les trous de chaque

bras avec les inserts filetés du panneau arriere de votre écran,
en insérant les vis a travers les deux et en tournant dans le sens
des aiguilles d’'une montre a I'aide d’un tournevis cruciforme,
jusqu'a ce gqu’elles soient completement enfoncées.

Pour terminer l'installation de votre téléviseur sur le pied,
présentez I’écran devant la plaque de fixation. Placez I’encoche

haute des bras fixés au dos de I|'écran dans la glissiére

supérieure de la plaque. Puis inclinez I'écran vers le bas.

Pensez a bien centrer votre téléviseur sur la plaque support.

essentiel® essentiel®
assemblage du pied assemblage du pied



Fonctionnement et ajustement

Lorsque I'écran est stable et horizontal, serrez les vis de maintien comme indiqué Une fois installé, votre support pied peut étre ajusté pour convenir a vos besoins personnels.
sur le schéma ci-dessous.

Pour 6ter le téléviseur, dévissez les deux vis de maintien, et soulevez votre téléviseur
avec precaution. Vous pouvez ajuster I'inclinaison verticale de votre téléviseur a 15°

(-10°/+5°).

Une fois réglée, vous avez la possibilité de verrouiller I'inclinaison
de votre téléviseur en serrant les vis des parties mobiles avec la

clé Allen.

Vous pouvez orienter votre écran sur un angle de 60° (+/- 30°), en
manipulant le bras articulé vers la droite ou vers la gauche.

L'angle peut varier selon la taille de votre écran et I'emplacement
du pied TV dans la piece.

B{RR

La potence de ce pied TV est équipé de trois ouvertures (J /K/L), permettant de
ranger les cables de connexion de maniére esthétique, selon I'emplacement de la
connectique au dos de votre écran.

N
Vous avez également la possibilité de clipser le passe-cable fourni (M) sur les deux Ed M
trous prévus a cet effet au dos de la potence pour y ranger vos cables de connexion.

Nous vous recommandons de passer les cables de connexion
(électriqgues notamment) dans les deux ouvertures (J et K) avant de
visser le support TV sur le pied.

IRIE

essentiel®

Ponctionnement et ajustement

essentiel®
assemblage du pied



"Toutes les informations, dessins, croquis et images dans ce document relévent de la propriété exclusive de SOURCING & CREATION.
SOURCING & CREATION se réserve tous les droits relatifs a ses marques, créations et informations. Toute copie ou reproduction, par quelque

moyen que ce soit, sera jugée et considérée comme une contrefagon."

All information, designs, drawings and pictures in this document are the property of SOURCING & CREATION. SOURCING & CREATION
reserves all rights to its brands, designs and information. Any copy and reproduction through any means shall be deemed and considered

as counterfeiting.






essentiel(®

Pied TV
MOUVUP 32°-75"

En tant que consommateur final, votre réle est primordial dans le cycle de
réutilisation, de recyclage et les autres formes de valorisation de cet appareil.
Lors de sa fin de vie, cet équipement ne doit pas étre débarrassé avec les
déchets municipaux non triés.

Des systémes de reprise et de collecte sont mis a votre disposition par les
collectivités locales (déchetteries). Vous avez [I'obligation d’utiliser les
systemes de collecte sélective mis a votre disposition.

essentiel(®

Art. 8003454

Ref. Mouv'UP 32 - 75” blanc
Service Relation Clients FABRIQUE EN R.P.C
Avenue de la Motte SOURCING & CREATION
CS 80137 Avenue de la Motte 59810 Lesquin

59811 Lesquin cedex FRANCE

Testé dans nos laboratoires

Garantie valide a partir de la date
d'achat (ticket de caisse faisant foi).
Cette garantie ne couvre pas les
vices ou les dommages résultant
d'une mauvaise installation, d'une
utilisation incorrecte, ou de |'usure
normale du produit.

§
?Faites un geste

eco-citoyen.
Recyclez ce produit
en fin de vie.

()



